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Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους στο Α´ Πανελλήνιο 
Κατασκηνωτικό Τριήμερο Αναγνωστών και 
Ιεροπαίδων της Εκκλησίας της Ελλάδος
/ Νέοι και Εκκλησία

Το τριήμερο 23, 24 και 25 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε στις 
κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητρόπολης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας στη Ρίζα Ναυπακτίας, το Α’ 
Πανελλήνιο Κατασκηνωτικό Τριήμερο Αναγνωστών και 
Ιεροπαίδων των Ιερών Μητροπόλεων της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.

Για πρώτη φορά, με τη μέριμνα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας Ελλάδος 
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πραγματοποιήθηκε ένα κατασκηνωτικό τριήμερο για όσους νέους υπηρετούν το 
ιερό Θυσιαστήριο ή το ιερό Αναλόγιο. Την όλη φιλοξενία των συμμετεχόντων και 
τη διοργάνωση του προγράμματος ανέλαβε η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας. Το πρόγραμμα του τριημέρου συμπεριλάμβανε πνευματικές, 
ψυχαγωγικές και λατρευτικές ευκαιρίες και δράσεις.

Στο σημαντικό αυτό τριήμερο την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος εκπροσώπησαν, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Γεωργίου, ο Πρωτοπρεσβύτερος Χρήστος Παπαϊωάννου και οι Αναγνώστες – 
Ιερόπαιδες Χαρίλαος Παπαθεμελής, Άγγελος Τριανταφυλλίδης, Σωτήρης 
Παρούσης, Πέτρος Σακόγλου, Παύλος Σακόγλου και Θεοφάνης Φωτιάδης.
Η πρώτη μέρα ξεκίνησε με τον Αγιασμό και την σύντομη εναρκτήρια ομιλία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Ακολούθησε το μεσημεριανό γεύμα, το οποίο έκλεισε με πλούσια ψυχαγωγία των 
παιδιών από τα στελέχη των κατασκηνώσεων. Το απόγευμα της ίδιας μέρας 
πραγματοποιήθηκε ομιλία με θέμα: «Το εκκλησιαστικό ήθος του Αναγνώστη» από 
τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρ. Δημήτριο Πατσιαλό, Προϊστάμενο του Ιερού 
Ναού Αγίου Δημητρίου Νεαπόλεως Αγρινίου. Ακολούθησε γόνιμη συζήτηση με τον 
ομιλητή και τους νέους και έτσι ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα με το βραδινό 
γεύμα και την ακολουθία του Αποδείπνου.

Τη δεύτερη ημέρα πραγματοποιήθηκε προσκυνηματική εκδρομή στο Θέρμο.

Στη τρίτη μέρα η αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους συμμετείχε 
στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού, στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου.

Όλα τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος αποκόμισαν τις καλύτερες εντυπώσεις από το πρώτο αυτό επωφελές 
και καρποφόρο κατασκηνωτικό τριήμερο Αναγνωστών και Ιεροπαίδων.




